
Referat fra FAU-møte 27.august 2024 

Alle klasser representert.  

Sak 24/24 Velkommen, presentasjonsrunde 

Sak 25/24 Orientering fra rektor om skolestart 

• Nå er det 176 elever, snart 181 på skolen. Trend i friskolene: Stor utskiftning av elever. 

Budsjett er planlagt for 195- økonomien er vanskelig. Matte, norsk og engelsk kjøres 

parallelt på feks 2.-3.kl., hvilket gir mulighet for dynamiske gruppe inndeling (gjelder også 

4.-5.kl, 6.-7.trinn, 8.-10.trinn).  

• Renholder fast ansatt og jobber på dagtid, jobber med å lære elevene å rydde tingene 

sine.  

• 1.4 kl. Har fått nye møbler og flere rom har blitt malt.  

• SFO har nå varm mat to dager i uka, ellers variert kosthold. Øver på å sitte ved bordet, 

snakke rolig sammen.  

• Elevene skal bruke egne innganger til skolebygget, resultert i mindre løping i gangene. 

Generelt er det roligere enn i våres, god start.  

• Fellesandakten er en blitt en del av kr.doms faget. Betyr at alle er til stede og det går ikke 

ut over andre fag. Mål i skolen: «Erfare menighetstilhørighet»  

• Ny opplæringslov og privatskolelov fra 1.aug 2024: Små endringer; kampetansekrav for 

lærere går ned, retten til å fullføre videregående skole, heter ikke spesialundervisning, 

heter nå tilrettelagt undervisning, tilpasset opplæring har alle rett på, vedtakene er 

annerledes. Retten til trygt og godt skolemiljø: «melde ifra» til rektor(ikke lengre varsle). 

Åpenbare usaklige meldinger om lærer kan avsluttes av rektor.  

• Bra resultater i engelsk i utgående 10.trinn, men vi må forbedre oss i matte, 

sammenlignet med andre skoler i Oslo og Norge.  

• Vi er blitt en LU skole(lærerutdanningsskole). Vi skal samarbeide med NLA. 

Kontaktpersoner er: Erlend(7.trinn) og rektor. 

• Prosess rundt kunstgress på fotballbanen, tar noe tid, men vil komme. 

• Behov for ventilasjonssystem, behov for drenering rundt bygget som må gjøres før andre 

større oppgraderinger av uteområdene. 

• Trond Stokke: vaktmester fra 1.feb 

• Skolelagsmøter på onsdager for ungdomstrinnet i storefri 

• Sett gjerne Jørn Martinsen(barnetrinnet) og Inger Masvie(ungdomsskolen) på kopi på 

Visma meldinger som gjelder skolemiljø.  

• Leder på SFO er Lene Minge(rektor). 

Tilbakemelding fra foreldre: roligere i klassen. Bra med nye elever, trenger tid sammen til å 

bli kjent. 

Sak 26/24 Rapport fra tilsynet våren 2024 Første svar: avvik. Ledelsen har jobbet grunndig med nye 

rutiner. Dette ble godkjent fra 8.juli. Rapporten ligger ute på 

utdanningsdirektoratet/tilsyn/. Tilsynet er lukket. Noen tiltak: Strukturert elevsamtaler 

hver uke med lærer. Alle elever har elevlogg, elev med utfordringer snakkes om i teamet, 

ved behov med lederteamet og det meldes videre til styret. Skolen er glad for at det ble 

gjennomført tilsyn og har lært mye av dette. 

Sak 27/24 Høstens FAU-møter er satt til 27.august, 23.september og 19.november. 

i. Ledergruppe for Skolens dag i kirken: Kathrine, Line og Øyvind. 



ii. Ledere for Dugnad: Tom-Erik, Kristian, Andreas, Kristine. 

iii. Arbeidsgruppe for temakveld: Marianne, Rikard, Øyvind. Forslag med besøk av politiet 

(Manglerud politi eller uteseksjon/OUT), rus. 

Sak 28/24 FAU-veilederen: delt ut og vedlagt referatet på epost. 

Sak 29/24 Eventuelt 

a. Hva kan foreldregruppa bidra med ifht elevtall? Snakke om det i menigheten, snakke med 

andre foreldre vi kjenner, vi har tydelige inntakssamtaler med fokus på deltagelse i kristne 

fellessamlinger og foreldredeltagelse i skolemiljøene, fremsnakke elever, roundtour i 

menigheter med lærer og elever, markedsføring på sosiale medier, lage reklamefilm. 

Kontaktfamilie for de som lurer på å starte her. Reunion ett år etter 10.kl.. Flyers... 

b. Skolegensere: drøftes neste møte. 

c. Skjermbruk: Skolen bestemmer at elevene skal lpad med hjem, men foreldre har ingen 

mulig til å styre dette hjemmefra og på fritiden. Starte med temakveld egen fokus i 

klassen, parallelt på skoledagen, samtaler i grupper, «jamf parent», tidsstyring, blokkering 

på nettsider, Skolens policy i forhold til hva de krever av foreldre må stå i samsvar. Vet vi 

foreldre hva som er skolens skjerm policy? Hva er skolen forpliktet til i forbindelse med 

tilgang til ipad og cromebook... 

d. Stort tema som tydelig mange er engasjerte i. Blir tatt opp med rektor og satt opp som 

egen sak på neste FAU-møte. 

e. Obligatorisk skole søndag(Skolens dag i kirken), planleggingsdag mandag, forslag om å 

legge det tidligere på høsten. Taes opp med rektor. 

 

Referent: Line Sødal 

 

 

 


